

新援表现都不错 主将回归显本色

高诗岩关键时刻罚球助山东男篮99:95击败北京首钢队

12月7日晚,第二届CBA俱乐部杯小组赛继续进行,山东高速男篮在长沙赛区经过四节鏖战,以99:95击败宿敌北京队。

今年夏天,山东男篮经历了许多人员变动,有多达8名球员加入球队。经过三场小组赛的磨合,山东男篮渐入佳境。本场比赛,队长高诗岩也火线回归,关键时刻上演关键表现。

冯子涵 报道

小高回归状态依旧

本场比赛,山东男篮球员高诗岩出战,并展现了不错的状态。此前,他随中国男篮参加世预赛,5日才抵达长沙和球队会合。此役他出战18分钟,三分2中2、罚球2中2拿到8分。虽然得分不高,但他在末节还剩22.6秒、山东男篮落后的情况下命中关键三分,随后两罚全中,直接帮助球队锁定胜局,显示了自己“大心脏”的特点。

本土球员方面,陈林坚的表现依然令人惊喜。本场比赛,他拿到13分。作为一名三分投手,他的三分球命中率保持在50%。

球队磨合渐入佳境

今夏,山东男篮经历了人员更迭,有8名新援加入球队,分别

是陈林坚、常浩然、马延东、王征、谢文政、赵浩然,以及外援珀塞尔和鲍威尔。经过三场比赛的磨合,球队的默契程度渐入佳境。

小组赛至今的三场小组赛,山东男篮每场比赛的助攻数都在20个以上,且都比对手多。这展现了球队在休赛期训练的成果,与北京首钢一战,山东男篮拿到了23次助攻,其中也不乏新援和“老兵”之间的连线,能把上赛季总决赛球队战胜,高速男篮的战力在一场场磨合中渐渐展现出来。

整体而言,山东男篮的球员之间,无论是组织进攻还是协防方面,都越来越默契。而这种默契,能够为新赛季做出更好的铺垫。

外援亮眼,押宝成功?

作为新赛季前最后的练兵时间,新援尤其是外援的表现如何,也一直是球迷关注的话题。

鲍威尔是最早和山东男篮会合的外援,此前在青岛男篮效力的他,也是CBA的老朋友。然而在2024-2025赛季,受伤病影响,鲍威尔本赛季常规赛仅出场18场,场均数据下滑至16分、4.7个篮板和4.9次助攻。

在质疑中来到山东男篮,他用实际行动证明,自己的融入似乎没有太多的问题。在内部训练中,他也主动和队友互动,加速了和球队的磨合进程。

本场比赛,鲍威尔里突外投,砍下全队最高的26分,另外还有3篮板3助攻入账。已经结束的两场小组赛中,鲍威尔都得分上双,扛起了全队外线进攻。从到队开始,鲍威尔便展现了自己的积极与主动,此前的内部赛中,他主动请缨出战,主动扶起倒地的队友,无一不显示了他想要融入球队的决心。有球迷在直播中留言称:“山东男篮终于选对了外援”。



高诗岩在比赛中。 新华社发

编辑:马纯潇 美编:刘燕 组版:刘森

烟台体彩“热心哥”用一根竹竿勇救落水女

中国体育报记者 赵萌

在人们的印象中,冬日的小区往往是宁静祥和的,人们或是在家中享受温暖,或是在楼下悠闲散步。可2024年的冬天,在山东省烟台市的一个小区里,却上演了一场生死救援。近日,记者采访到了这位挺身而出的英雄——烟台体彩代销者刘旭栋,他的体彩店编号为3705005586,一起走进他那惊心动魄的救援故事。

这件事发生在莱山区金地格林世界格林嘉园北区。那天,一女子不小心掉进了小区的人工湖里。这冬天的湖水,非常刺骨,冰冷的水不断没过女子的口鼻,情况十分危急。刘旭栋没有丝毫犹豫,一边迅速往附近店面跑,去找朋友帮忙,一边扯着嗓子冲女友喊:“快,赶紧打120!”这时候的他,眼睛瞪得溜圆,眼神里全是坚定和急切,仿佛整个世界就只剩下那个在水里挣扎的生命。

他赶紧观察周围环境,发现岸边有根长竹竿,二话不说,一把抓起来,小心翼翼地靠近落水者,扯着嗓子喊:“快,抓住竹竿!”在刘旭栋的努力下,女子终于抓住了这根“救命稻草”。刘旭栋紧紧握住竹竿另一端,一点点把女子往岸边拉。每拉一下,他都感觉用尽了全身的力气,累得气喘吁吁,但他咬



着牙,从来没想到放弃。

在大家的齐心协力下,落水女子终于被成功救上了岸。这时候,医护人员也赶到了,

意识,他紧绷的神经才像松了弦的弓,一下子放松下来,长长地舒了一口气。他默默地和女朋友收拾起地上散落的苹果,带着还没平复的喘息和疲惫的身体,回到了自己熟悉的体彩店。

“救人要紧,当时哪顾得上那么多啊,东西一扔就过去救人了。”回忆起当时的场景,刘旭栋说得轻描淡写,就像在讲别人的故事。在他看来,谁遇到这种情况都会去救人,更何况自己一直干着公益事业,更得把“公益体彩 乐善人生”的奉献精神发扬光大。

在生活中,刘旭栋就是邻里眼中的热心大哥。他整天乐呵呵的,脸上挂着憨厚的笑容,对人热情友善。在工作上,他又是个严肃认真的人,对待每一个数字都非常严谨。四年前,刘旭栋成为了体育彩票的代销者。从啥都不懂的小白,到如今能把体彩店经营得有声有色,他付出了无数的汗水和努力。他用心经营着自己的小店,对待每一位购彩者都耐心细致,就像对待自己的亲人一样。

走进他的体彩店,虽然地方不大,但处处都透着浓浓的人情味。小店里常常坐满了老顾客,他们在这里天南海北地聊天说笑,分享着生活中的酸甜苦辣。刘旭栋总是热情地招呼大家,耐心地给购彩者讲解

彩票玩法,还会贴心地递上一杯热水,让大家暖暖手。他心里明白,体彩不仅仅是一份工作,更是一份沉甸甸的责任。所以,他一直坚持诚信经营,用真诚和热情为购彩者打造一个温馨的购彩环境。

从事体彩行业这么多年,公益就像一颗种子,在刘旭栋心里生根发芽。在他的未来规划里,公益可是头等大事。“我想再开一家体彩店,把它打造成一个集公益、娱乐为一体的温馨空间。”刘旭栋说。他希望通过自己的努力,让更多人感受到公益的力量,让这座城市变得更加温暖。

其实,刘旭栋平时就是个热心肠的人。有一次,他碰到车祸,和路人一起把压在摩托车下的人救了出来;还有一次,爬山的时候捡到手机,在山顶守了一个多小时,寒风吹得脸生疼,就为了等失主。这些看似不起眼的小事,就像一束束微光,照亮了周围人的心。

“我希望能用我的实际行动,带动更多人参与到公益事业中,让咱们每个人都能成为别人生命里的那道光。”刘旭栋说。在未来,他会继续坚守公益初心,用实际行动践行社会责任,为更多需要帮助的人送去温暖和希望,让公益之花在烟台这座城市绽放得更加绚烂夺目。